
 
 

 
 

 

ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 27 DE MARÇO DE 2025. No 

dia vinte e sete de março de 2025, às 16:10 (dezesseis horas e vinte minutos), reuniu-se em 

Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, Casa 

Mundinho Geraldo, sob a presidência da Senhora Maria de Fatima Pinto Saraiva que, depois 

da chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Andréia Sorhaia de Sousa 

Ferreira, 2) Antônio Henrique da Costa Soares, 3) Davi Moreira de Alencar, 4) Emanuela 

Saraiva Macedo, 5) Fagluzé Américo Lopes Saraiva, 6) Francisco José da Cruz Alencar, 7) 

Geangledson Cordeiro dos Santos, 8) Jurandir Severo de Carvalho, 9) Roberto Bento do 

Nascimento, 10) Rodrigo Amaro de Alencar Oliveira e 11) Welison Jean Moreira Saraiva Junior. 

O vereador Antonio Parente Sobrinho, justificou sua ausência. EXPEDIENTE: A Senhora 

Presidente apresenta ao Plenário as indicações a seguir citadas: INDICAÇÕES 12 e 13/2025, 

de autoria da vereadora Fafa Saraiva, que indica ao Poder Executivo e a recuperação, com 

serviço de patrolamento e empiçarramento das estradas vicinais dos Sítios Entremontes, 

Mucambo, Cachoeira e Catolé e a divisão da UBS Divanece Dias Parente, do Bairrro Nossa 

Senhora Aparecida, em duas equipes, para atendimento aos parâmetros do anexo I da portaria 

GM/MS nº 3.493/2024, de acordo com o porte populacional do município de Exu-PE; as 

INDICAÇÕES 07 e 08/2025 de autoria do vereador Quexim do Exu que Solicita à gestão 

municipal, que seja realizado o serviço de manutenção do dessalinizador do Sítio 

Canto Alegre 02 (manutenção do poço de revisão das caixas) e que seja realizada a 

instalação de dois quebra-molas em frente à Praça Casimiro Ulisses (um em frente  a 

casa do saudoso Carlos Augusto e outro em frente a loja São Francisco). Após serem 

apresentadas, as referidas indicações foram justificadas pelos nobres vereadores 

autores das mesmas, os quais solicitaram o atendimento pelo Poder Executivo. Ainda 

no expediente, os nobres vereadores discutiram assuntos de interesse do município, 

tendo como ênfase as respostas das indicações e requerimentos enviados ao Poder 

Executivo. Na Ordem do Dia: a Senhora Presidente apresenta o Projeto de Lei 

11/2025, de autoria da vereadora Fafa Saraiva, cuja Ementa: Nomeia de José 

Bernardo do Nascimento a Rua paralela a Rua José Aires de Alencar e Transversal a 

Rua Josefa Cândida de Jesus Localizada no Bairro Valdir Parente. Após a 

apresentação o referido Projeto de Lei foi encaminhado para as comissões de 

Constituição, Justiça e Redação, Obras e Serviços Públicos. Logo na sequencia a 

Senhora Presidente apresenta o Projeto de Lei 12/2025 também de sua autoria, 

Ementa: Institui o dia do Futebol amador no município de Exu-PE e dá outras 



 
 

 
 

 

providências, que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação. E, por não haver mais nada a ser tratado, a Senhora Presidente parabeniza 

os vereadores e vereadoras pela indicações e encerra a sessão às 16:50 (dezesseis 

horas e cinquenta minutos) e eu, Jurandir Severo de Carvalho, 1º Secretário, digitei e 

fiz lavrar a presente ATA que, após cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento 

Interno, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora e publicada no 

Portal da Casa Legislativa. Registra-se que o inteiro teor das discussões e deliberações 

ocorridas na 6ª sessão poderá ser acessado pelo link 

https://www.youtube.com/live/z3aUG1ztKTQ?si=uuKAh3T-gRQD7oiA Sala das Sessões, Exu-PE, 

27 de março de 2025. 

 

Maria de Fatima Pinto Saraiva              Davi Moreira de Alencar 
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Jurandir Severo de Carvalho              Emanuela Saraiva Macedo 
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